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(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection 
Request: Revision of a Currently 
Approved Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Affidavit of Support Under Section 
213A of the Act, Form I–864; Contract 
Between Sponsor and Household 
Member, Form I–864A; Affidavit of 
Support Under Section 213 of the Act, 
I–864EZ. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the DHS 
sponsoring the collection: Form I–864; 
Form I–864EZ; Form I–864A; USCIS. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: USCIS uses the data 
collected on Form I–864 to determine 
whether the sponsor has the means to 
support the sponsored alien under 
section 213A of the INA (8 U.S.C. 
1183a) and for administrative purposes 
that better ensure the sponsor will meet 
the support obligations as agreed to by 
execution of the Form I–864 (including, 
but not limited to, reimbursing public 
benefit agencies for means-tested public 
benefits received by the sponsored 
immigrant while the support obligation 
was in effect). This form standardizes 
evaluation of whether the individual 
executing the Affidavit of Support meets 
the definition of a sponsor, can 
demonstrate the means to maintain 
income at the required income 
threshold, and otherwise meets the 
requirements of section 213A of the INA 
(8 U.S.C. 1183a), and ensures that basic 
information required to assess eligibility 
is provided by sponsors. 

Form I–864A is a contract between 
the sponsor and the sponsor’s 
household members. It is only used if 
the sponsor intends to use the income 
of his or her household members to 
reach the required 125 percent of the 
Federal poverty guidelines income 
threshold (or 100 percent when 
applicable). The contract holds these 
household members jointly and 
severally liable for the support of the 
sponsored immigrant(s) specified on the 
Form I–864A. USCIS uses the data 
collected on Form I–864A in 
conjunction with a Form I–864, to 
determine whether the sponsor can 
demonstrate the means to maintain 

income at the required income 
threshold under section 213A of the 
Immigration and Nationality Act, when 
the sponsor’s income is combined with 
the household member(s)’ income and 
for administrative purposes that better 
ensure the household member will meet 
the support obligations as agreed to by 
the household member in the Form I– 
864A (including, but not limited to, 
reimbursing public benefit agencies for 
means-tested public benefits received by 
the sponsored immigrant while the 
support obligation was still in effect). 

USCIS uses Form I–864EZ in exactly 
the same way as Form I–864; however, 
USCIS collects less information from the 
sponsors as the Form I–864EZ is a 
shorter version of Form I–864, designed 
for execution by sponsors that meet 
certain criteria. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: The estimated total number of 
respondents for the information 
collection Form I–864 is 446,313 and 
the estimated hour burden per response 
is 6.5 hours; the estimated total number 
of respondents for the information 
collection Form I–864A is 42,892 and 
the estimated hour burden per response 
is 2.25 hours; the estimated total 
number of respondents for the 
information collection Form I–864EZ is 
114,860 and the estimated hour burden 
per response is 3 hours. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total estimated annual 
hour burden associated with this 
collection is 3,342,122 hours. 

(7) An estimate of the total public 
burden (in cost) associated with the 
collection: The estimated total annual 
cost burden associated with this 
collection of information is 
$137,487,385. 

Dated: April 6, 2020. 

Samantha L Deshommes, 
Chief, Regulatory Coordination Division, 
Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship 
and Immigration Services, Department of 
Homeland Security. 
[FR Doc. 2020–07543 Filed 4–9–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–97–P 

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 
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60-Day Notice of Proposed Information 
Collection: Manufactured Home 
Construction and Safety Standards Act 
Park Model RV Exemption Notice: OMB 
Control No. 2502–0616 

AGENCY: Office of the Assistant 
Secretary for Housing—Federal Housing 
Commissioner, HUD. 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: HUD is seeking approval from 
the Office of Management and Budget 
(OMB) for the information collection 
described below. In accordance with the 
Paperwork Reduction Act, HUD is 
requesting comment from all interested 
parties on the proposed collection of 
information. The purpose of this notice 
is to allow for 60 days of public 
comment. 

DATES: Comments Due Date: June 9, 
2020. 

ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Comments should refer to 
the proposal by name and/or OMB 
Control Number and should be sent to: 
Colette Pollard, Reports Management 
Officer, QDAM, Department of Housing 
and Urban Development, 451 7th Street 
SW, Room 4176, Washington, DC 
20410–5000; telephone 202–402–3400 
(this is not a toll-free number) or email 
at Colette.Pollard@hud.gov for a copy of 
the proposed forms or other available 
information. Persons with hearing or 
speech impairments may access this 
number through TTY by calling the toll- 
free Federal Relay Service at (800) 877– 
8339. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Colette Pollard, Reports Management 
Officer, QDAM, Department of Housing 
and Urban Development, 451 7th Street 
SW, Washington, DC 20410; email 
Colette Pollard at Colette.Pollard@
hud.gov or telephone 202–402–3400. 
This is not a toll-free number. Persons 
with hearing or speech impairments 
may access this number through TTY by 
calling the toll-free Federal Relay 
Service at (800) 877–8339. 

Copies of available documents 
submitted to OMB may be obtained 
from Ms. Pollard. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
notice informs the public that HUD is 
seeking approval from OMB for the 
information collection described in 
Section A. 
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A. Overview of Information Collection 

Title of Information Collection: 
Manufactured Home Construction and 
Safety Standards Act Park Model RV 
Exemption Notice. 

OMB Approval Number: 2502–0616. 
OMB Expiration Date: May 31, 2020. 
Type of Request: Extension of a 

currently approved collection. 
Form Number: None. 
Description of the need for the 

information and proposed use: For 
recreational vehicles that are exempt 
from HUD regulation as manufactured 
homes, HUD requires certification with 
either the American National Standards 
Institute’s (ANSI) standard for Park 
Model Recreational Vehicles (PMRV), 
A119.5–15 or the National Fire 
Protection Association’s NFPA 1192, 
Standard on Recreational Vehicles, 2015 
Edition. PMRVs built to ANSI A119.5– 
15 may exceed the RV exemption’s 400 
square foot threshold, a manufacturer 
must post notice in the home that the 
structure is only designed for 
recreational purposes and is not 
designed as a primary residence or for 
permanent occupancy. 

The Recreation Vehicle Industry 
Association’s (RVIA) current seal does 
not satisfy HUD’s standard for the 
manufacturer’s notice. HUD 
requirements provide specifics 
regarding the content and prominence 
of the notice and which requires the 
notice to be prominently displayed in 
the unit and delivered to the consumer 
before the sale transaction is complete, 
regardless of whether the transaction 
occurs online or in-person. PMRV 
manufacturers will satisfy this 
requirement with two printed sheets of 
paper per PMRV: One in the kitchen, 
and one delivered to the consumer 
before the transaction. 

Respondents (i.e., affected public): 
Business or other for-profit. 

Estimated Number of Respondents: 
22. 

Estimated Number of Responses: 
4,000 per annum. 

Frequency of Response: Approx. 181. 
Average Hours per Response: 20 

seconds. 
Total Estimated Burden: 22 hours. 

B. Solicitation of Public Comment 

This notice is soliciting comments 
from members of the public and affected 
parties concerning the collection of 
information described in Section A on 
the following: 

(1) Whether the proposed collection 
of information is necessary for the 
proper performance of the functions of 
the agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the proposed 
collection of information; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) Ways to minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond; including through 
the use of appropriate automated 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of responses. 

HUD encourages interested parties to 
submit comment in response to these 
questions. 

C. Authority: Section 3507 of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 44 
U.S.C. Chapter 35. 

The General Deputy Assistant Secretary for 
Housing, John L. Garvin, having reviewed 
and approved this document, is delegating 
the authority to electronically sign this 
document to submitter, Nacheshia Foxx, who 
is the Federal Register Liaison for HUD, for 
purposes of publication in the Federal 
Register. 

Dated: April 6, 2020. 
Nacheshia Foxx, 
Senior Clearance Officer for the Office of 
Regulations Division, Office of the General 
Counsel. 
[FR Doc. 2020–07542 Filed 4–9–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4210–67–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Fish and Wildlife Service 

[FWS–R8–ES–2020–N060; 
FXES11140800000–190–FF08EVEN00] 

Draft Categorical Exclusion and Draft 
Los Alamos Conservation Plan for 
Cultivation Activities in Santa Barbara 
County, California 

AGENCY: Fish and Wildlife Service, 
Interior. 
ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: We, the U.S. Fish and 
Wildlife Service (Service), announce the 
availability of a draft conservation plan 
(plan), as well as the associated draft 
categorical exclusion (CatEx), for 
cultivation activities within and around 
Los Alamos in Santa Barbara County, 
California. The Service developed the 
plan in accordance with the Endangered 
Species Act to provide a streamlined 
mechanism for proponents engaged in 
activities associated with agricultural 
development, to meet statutory and 
regulatory requirements while 
promoting conservation of the Santa 
Barbara County distinct population 
segment of the California tiger 

salamander. The Service prepared the 
draft CatEx in accordance with the 
National Environmental Policy Act to 
evaluate the potential effects to the 
natural and human environment 
resulting from issuing permits under the 
plan. We invite public comment on 
these documents. 
DATES: Written comments should be 
received on or before May 11, 2020. 
ADDRESSES: Obtaining Documents: You 
may download a copy of the draft plan 
and draft CatEx at http://www.fws.gov/ 
ventura/, or you may request copies of 
the documents by U.S. mail (below) or 
by phone (see FOR FURTHER INFORMATION 
CONTACT). 

Submitting Written Comments: Please 
send us your written comments using 
one of the following methods: 

• U.S. mail: Stephen P. Henry, Field 
Supervisor, Ventura Fish and Wildlife 
Office, U.S. Fish and Wildlife Service, 
2493 Portola Road, Suite B, Ventura, CA 
93003. 

• Email: rachel_henry@fws.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Rachel Henry, Fish and Wildlife 
Biologist, by phone at 805–677–3312, 
via the Federal Relay Service at 1–800– 
877–8339 for TTY assistance, or at the 
Ventura address (see ADDRESSES). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: We, the 
U.S. Fish and Wildlife Service (Service), 
announce the availability of a draft 
conservation plan (plan), as well as the 
associated draft categorical exclusion 
(CatEx), for cultivation activities within 
and around Los Alamos in Santa 
Barbara County California. We invite 
public comment on these documents. 

Draft General Conservation Plan 
The draft conservation plan was 

developed by the Service in accordance 
with section 10(a)(2)(A) of the 
Endangered Species Act of 1973, as 
amended (ESA; 16 U.S.C. 1531 et seq.). 
The plan meets the issuance criteria as 
required by section 10(a)(2)(B) of the 
ESA for issuance of a section 10(a)(1)(B) 
incidental take permit (ITP). The 
Service developed the plan to provide a 
streamlined mechanism for proponents 
engaged in activities associated with the 
installation and operation of vineyards, 
crops, and other agricultural 
development, to meet statutory and 
regulatory requirements while 
promoting conservation of the Santa 
Barbara County distinct population 
segment (DPS) of the California tiger 
salamander (Ambystoma californiense). 
Permits issued under the plan would 
authorize incidental take of the Santa 
Barbara County DPS of the California 
tiger salamander for up to 20 years after 
the plan becomes effective. 
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